
O kući za odmor vila Zora House 

Kuća za odmor „Vila Zora House“ prekrasna je oaza mira u središtu Grada Vrbovskog u 

Gorskom kotaru samo 45 minuta udaljena od Zagreba i isto toliko udaljena od Rijeke, a koja 

pruža odmor i zabavu za velike i male. 

Ukoliko želite pobjeći od svakodnevne žurbe, grada ili Vas jednostavno privlači prekrasna 

priroda, cvrkut ptica, aktivan odmor i uživanje u kući za odmor koja pruža apsolutno sve što 

možete poželjeti mi smo savršeni izbor za Vas. 

Kuća za odmor „Vila Zora House“ ima kapacitet 8 osoba te je savršena za obiteljske odmore, 

uživanje sa društvom, ali i za romantične odmore za dvoje. Riječ je o posljednjoj kući u mjestu, 

okruženoj zelenilom i prekrasno uređenim okolišem sa dječjim igralištem, vanjskim grijanim 

bazenom, velikom terasom i natkrivenim prostorom za roštiljanje i peku. 

Wellness i Spa 

Vila Zora House raspolaže i posebnim sadržajem. Wellness i spa vile Zora House pravi je način 

da se opustite, posvetite sebi i odmorite dušu i tijelo. Opuštanje u finskoj suhoj sauni rađenoj 

od pravog goranskog drva ili kupanje u drvenom hot tub-u na 36 °C pomoći će Vam da se 

riješite stresa i napunite baterije i to u Gorskom kotaru u prekrasnoj vili sa grijanim bazenom. 

Što sve nudimo? 

Smještaj u vili od 200 m2 sa okućnicom od 5000 m2 (bit ćete okruženi prirodom, šumom i 

možda pokojom divljom životinjicom - srnom) 

Privatan wellness sa hot tubom na 36 °C, suhom finskom saunom i prostorom za odmor 

Vanjski grijani bazen (28 °C+) sa bazenskom kupolom u kojem se možete kupati i kad pada 

kiša i po noći jer će vam biti lijepo i toplo  

3 sobe, 2 kupaonice, kuhinja, dnevni boravak, wellness prostor, prostor za igru 

Zidani kameni roštilj pod natkrivenom terasom za prekrasna duga druženja uz finu hranu i 

omiljenu glazbu na velikom zvučniku  

Potpuno opremljenu kuhinju  

smart TV 189 cm (Netflix, HBO GO) Smart TV (139 cm) u sobama  

Električni kamini u sobama  

stol za igru (mini stolni nogomet, hokej, mini biljar..), društvene igre 

Dječje igralište, vrtna ljuljačka, badminton, pikado 

 

Tijekom toplih mjeseci Grad Vrbovsko je idealan za odmor, pored prekrasnih šetnji kanjonom 

Kamačnik koji je 3 minute vožnje od naše kuće, možete ići na kajakarenje ili rafting, posjetiti 

Zeleni Vir koji je čaroban ili pak Lokvarsko jezero, špilju i jezero u Fužinama, te fino jesti u 

restoranima diljem Gorskog kotara. Sve je to na udaljenosti maksimum 35 minuta. A ako Vam 

se ne da nigdje i želite samo uživati i kupati se u bazenu, koristiti wellness, vila Zora House 

ima besplatnu dostavu hrane iz obližnjeg restorana gdje je zaista sve fino. 

Brzo se spakirajte i izaberite neki od last minute termina u vili Zora House. Vidimo se!    

 

 

 

https://zorahouse.com/o-kuci-zora/


 


